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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11
1. Предел огнестойкости определяет 

a) Максимальную температуру, которую конструкция может выдержать при пожаре. 

b) Максимальную темепературу, при которой материал конструкции не возгорается. 

c) Время от начала пожара до момента полного разрушения конструкции. 

d) Время от начала пожара до момента получения конструкцией больших деформаций или начала разрушения. 

2. Что такое железобетон?
a) Железобетон – это искусственный строительный материал, представляющий собой рациональное соединение бетона и арматуры, работающих совместно.

b) Железобетон – это искусственный строительный материал, представляющий собой каменную структуру, в которую включены отдельные феритовые зерна.

c) Железобетон – это искусственный строительный материал, состоящий из шлака и стали, получаемый в результате переплавки руды в домнах или других печах.

d) Железобетон – это искусственный строительный материал, представляющий комбинированную конструкцию, к которой на растяжение работает сталь, а на сжатие – бетон.

3.  Благодаря чему возможно рациональное сочетание бетона и арматуры, работающих совместно?

a) Между арматурой и бетоном имеется надежное сцепление. Сталь и бетон обладают близкими по значению коэффициентами линейного температурного расширения, что предотвращает проскальзование арматуры в бетоне.

b) Между арматурой и бетоном имеется надежное сцепление. Бетон имеет щелочную среду и не вступает в химическую реакцию с арматурой.

c) Сталь и бетон обладают близкими по значению коэффициентами линейного температурного расширения, что предотвращает проскальзование арматуры в бетоне. Плотный бетон защищает заключенную в нем стальную арматуру от коррозии и предохраняет ее от непосредственного действия огня.

d) Между арматурой и бетоном имеется надежное сцепление. Сталь и бетон обладают близкими по значению коэффициентами линейного температурного расширения, что предотвращает проскальзование арматуры в бетоне. Бетон имеет щелочную среду и не вступает в химическую реакцию с арматурой. Плотный бетон защищает заключенную в нем стальную арматуру от коррозии и предохраняет ее от непосредственного действия огня.

4. Какое свойство железобетона является его преимуществом?

a) Высокая огнестойкость.

b) Большая объемная масса.

c) Трудность усиления ЖБК.

d) Большая звуко- и теплопроводность.

5. Какое свойство железобетона является его недостатком?

a) Высокая сопротивляемость атмосферным и химическим воздействиям, зависящая от качества бетона.

b) Высокая сопротивляемость динамическим и сейсмическим нагрузкам из-за высокой жесткости. 

c) Высокая долговечность. 

d) Большая объемная масса.

6. По каким признакам классифицируются бетоны?

a) По структуре, по водонепроницаемости, по морозостойкости, по плотности, по виду заполнителя, по типу вяжущего, по степени упрочнения.

b) По структуре, по степени упрочнения, по плотности, по виду заполнителя, по типу вяжущего, по зерновому составу, по условиям твердения.

c) По структуре, по плотности, по виду заполнителя, по типу вяжущего, по назначению, по водонепроницаемости, по морозостойкости.

d) По плотности, по виду заполнителя, по типу вяжущего, по назначению, по водонепроницаемости, по морозостойкости, по условиям твердения.

7. Что физически представляет собой бетон?

a) Монолитный литой материал.

b) Крупнозернистый литой материал.

c) Мелкозернистый литой материал.

d) Капиллярно-пористый материал, в котором нарушена сплошность.

8. Какие три эталонных вида прочности приняты при проектировании ЖБК?

a) Кубиковая прочность, прочность на срез, прочность на осевое растяжение.

b) Кубиковая прочность, призменная прочность, прочность на осевое растяжение.

c) Кубиковая прочность, прочность на срез, прочность на скалывание.

d) Кубиковая прочность, призменная прочность, прочность на скалывание.

9. Какой размер ребра кубика принят для эталона кубиковой прочности?

a) 25 см.

b) 20 см.

c) 10 см.

d) 15 см.

10. Какие классы бетона приняты в СНиП2.03.01-84*?

a) По прочности на сжатие, по прочности на срез, по прочности на скалывание.

b) По прочности на сжатие, по прочности на скалывание, по морозостойкости.

c) По прочности на сжатие, по морозостойкости, по водонепроницаемости.

d) По прочности на сжатие, по прочности на растяжение.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПСК-5.2

1. Какие марки бетона приняты в СНиП2.03.01-84*?

a) По прочности на сжатие, по прочности на срез, по прочности на скалывание.

b) По прочности на сжатие, по прочности на скалывание, по морозостойкости.

c) По морозостойкости, по водонепроницаемости, по плотности, по самонапряжению.

d) По прочности на сжатие, по прочности на растяжение.

2. Что такое класс бетона по прочности на сжатие?

a) Кубиковая прочность бетонных образцов с размером ребра 15 см.

b) Прочность бетонных призм на сжатие.

c) Временное сопротивление сжатию бетонных кубиков с размерами ребра 15 см, испытанных через 28 суток твердения при температуре 20
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20С при нормальном давлении, влажности и с учетом статистической изменчивости прочности.

d) Гарантированная кубиковая прочность с обеспеченностью 95%.

3. Как классифицируется арматура по назначению?

a) Рабочая продольная и поперечная, термически упрочненная, стержневая, проволочная, преднапряженная.

b) Рабочая продольная и поперечная, монтажная, распределительная, конструктивная.

c) Рабочая продольная и поперечная, монтажная, термически упрочненная.

d) Стержневая, проволочная, преднапряженная.
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 Какие виды арматуры в балке и какими номерами обозначены?

a) 1 – продольная рабочая арматура; 2 – распределительная; 3 – монтажная; 4 – петля для строповки; 5 – поперечная рабочая арматура.

b) 1 – распределительная арматура; 2 – продольная рабочая; 3 – поперечная рабочая; 4 – петля для строповки; 5 – монтажная арматура.

c) 1 – монтажная арматура; 2 – распределительная; 3 – продольная рабочая; 4 – петля для строповки; 5 – поперечная рабочая арматура.

d) 1 – монтажная арматура; 2 – поперечная рабочая; 3 – продольная рабочая; 4 – петля для строповки; 5 – распределительная арматура.
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 Какой цифрой обозначена арматура класса А-II, а какой Вр-I ?

a) 2 и 4.

b) 2 и 3.

c) 1 и 3.

d) 1 и 4.

6. Чем обусловлена совместная работа бетона и арматуры?

a) Равенством напряжений в этих материалах.

b) Равенством деформаций в этих материалах.

c) Равенством продольных усилий в этих материалах.

d) Равенством поперечных усилий в этих материалах.

7.  Какие способы создания предварительного напряжения и натяжения арматуры используются при изготовлении преднапряженных ЖБК?

a) Натяжение на бетон; натяжение на упоры; натяжение на стенде.

b) Натяжение на бетон; натяжение на упоры; самонапряжение.

c) Натяжение на бетон; натяжение на упоры; самонапряжение; механическое натяжение.

d) Натяжение на бетон; натяжение на упоры; самонапряжение; электротехническое натяжение.

8.  Какие стадии напряженно-деформированного состояния проходят изгибаемые ЖБК?

a) Стадия работы без трещин; стадия разрушения.

b) Стадия работы с трещинами; стадия разрушения.

c) Стадия работы без трещин; стадия работы с трещинами.

d) Стадия работы без трещин; стадия работы с трещинами; стадия разрушения.

9.  Какие стадии напряженно-деформированного состояния проходят центрально растянутые ЖБК?

a) Стадия работы без трещин; стадия разрушения; стадия проскальзывания арматуры.

b) Стадия работы с трещинами; Стадия ползучести; стадия разрушения.

c) Стадия работы без трещин; стадия работы с трещинами.

d) Стадия работы без трещин; стадия работы с трещинами; стадия разрушения.

10.  Какую цель преследуют при расчете по второй группе предельных состояний?

a) Чтобы не допустить: а) хрупкого, пластического или вязкого разрушения; б) потери устойчивости формы конструкции или ее положения; в) усталостного разрушения конструкций, находящихся под воздействием многократно повторяющейся нагрузки; г) разрушения от совместного действия силовых факторов и неблагоприятных влияний внешней среды, например агрессивной среды или замораживания и оттаивания.

b) Чтобы не допустить: а) хрупкого, пластического или вязкого разрушения; б) потери устойчивости формы конструкции или ее положения; в) образования трещин в бетоне; г) развития чрезмерных деформаций.

c) Чтобы не допустить: а) хрупкого, пластического или вязкого разрушения; б) чрезмерного раскрытия трещин; в) образования трещин в бетоне; г) развития чрезмерных деформаций.

d) Чтобы не допустить: а) развития чрезмерных деформаций; б) образования трещин в бетоне; в) чрезмерного раскрытия трещин.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПСК-5.4

1. Какую цель преследуют при расчете по первой группе предельных состояний?

a) Чтобы не допустить: а) хрупкого, пластического или вязкого разрушения; б) потери устойчивости формы конструкции или ее положения; в) усталостного разрушения конструкций, находящихся под воздействием многократно повторяющейся нагрузки; г) разрушения от совместного действия силовых факторов и неблагоприятных влияний внешней среды, например агрессивной среды или замораживания и оттаивания.

b) Чтобы не допустить: а) хрупкого, пластического или вязкого разрушения; б) потери устойчивости формы конструкции или ее положения; в) усталостного разрушения конструкций, находящихся под воздействием многократно повторяющейся нагрузки; г) развития чрезмерных деформаций.

c) Чтобы не допустить: а) хрупкого, пластического или вязкого разрушения; б) потери устойчивости формы конструкции или ее положения; в) образования трещин в бетоне; г) развития чрезмерных деформаций.

d) Чтобы не допустить: а) развития чрезмерных деформаций; б) образования трещин в бетоне; в) чрезмерного раскрытия трещин.

2.  Какие типы размеров строительных конструкций предусматривает единая модульная система?

a) Осевые, средние, внутренние.

b) Проектные, геодезические, допускаемые.

c) Проектные, средние, допускаемые.

d) Номинальные, конструктивные, натурные.

3.  Что такое номинальный размер конструкции?

a) Размер конструкций в осях.

b) Размер, учитывающий допуски при изготовлении.

c) Фактический размер конструкции.

d) Размер, установленный при помощи геодезических приборов.

4. Что такое конструктивный размер конструкции?

a) Размер конструкций в осях.

b) Размер, отличающийся от номинального на величину зазора.

c) Фактический размер конструкции.

d) Размер, учитывающий допуски при изготовлении.

5. Что такое натурный размер конструкции?

a) Размер конструкций в осях.

b) Размер, отличающийся от номинального на величину зазора.

c) Фактический размер, который отличается от конструктивного на величину допуска изготовления.

d) Размер конструкций в осях.

6.  Как классифицируются плоские железобетонные перекрытия?

a) а) сборные; б) монолитные; в) сборно-монолитные.

b) а) распорные; б) безраспорные; в) арочные; г) балочные; в) безбалочные.

c) а) сборные; б) монолитные; в) сборно-монолитные; г) балочные; в) безбалочные.

d) а) арочные; б) балочные; в) безбалочные; г) сборные; д) монолитные; е) сборно-монолитные.

7. Что такое балочная железобетонная плита перекрытия?

a) Собранная из отдельных балок.

b) Плита, опирающаяся на балки.

c) Плита, опирающаяся на две противоположные стороны.

d) Плита, работающая на изгиб преимущественно в одном направлении при соотношении оротогональных сторон опорного контура более 2 или менее 0,5.

8.  Что такое железобетонная плита перекрытия, опертая по контуру?

a) Плита, опирающаяся на четыре стороны.

b) Плита, опирающаяся на три стороны.

c) Плита, работающая на изгиб в двух оротогональных направлениях при соотношении оротогональных сторон опорного контура менее 2, но более 0,5.

d) Плита, опирающаяся на две смежные стороны.

9.  Как классифицируются железобетонные фундаменты по конструктивным признакам?

a) а) отдельные фундаменты – под каждой колонной; б) ленточные – под рядами колонн в одном или двух направлениях; в) ленточные фундаменты под несущими стенами; г) сплошные – под всем зданием или сооружением; д) фундаменты на естественных основаниях; е) фундаменты на сваях.

b) а) монолитные; б) сборные; в) сборно-монолитные.

c) а) отдельные фундаменты – под каждой колонной; б) ленточные – под рядами колонн в одном или двух направлениях; в) ленточные фундаменты под несущими стенами; г) монолитные; д) сборные.

d) а) сплошные – под всем зданием или сооружением; б) фундаменты на естественных основаниях; в) фундаменты на сваях; г) монолитные; д) сборные.

10.  Как классифицируются железобетонные фундаменты по способу возведения?

a) а) отдельные фундаменты – под каждой колонной; б) ленточные – под рядами колонн в одном или двух направлениях; в) ленточные фундаменты под несущими стенами; г) сплошные – под всем зданием или сооружением; д) фундаменты на естественных основаниях; е) фундаменты на сваях.

b) а) монолитные; б) сборные; в) сборно-монолитные.

c) а) отдельные фундаменты – под каждой колонной; б) ленточные – под рядами колонн в одном или двух направлениях; в) ленточные фундаменты под несущими стенами; г) монолитные; д) сборные.

d) а) сплошные – под всем зданием или сооружением; б) фундаменты на естественных основаниях; в) фундаменты на сваях; г) монолитные; д) сборные.

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11
1. Какие по форме применяются отдельные железобетонные фундаменты под колонны?

a) Круглые в плане, ступенчатые или пирамидальные.

b) Прямоугольные в плане, ступенчатые или пирамидальные.

c) Круглые в плане, ступенчатые.

d) Прямоугольные в плане, ступенчатые.

2.  Какой величины назначается защитный слой бетона фундамента?

a) 
[image: image2.wmf]=

зс

a

35 мм.

b) 
[image: image3.wmf]=

зс

a

70 мм.

c) при наличии бетонной подготовки 
[image: image4.wmf]=

зс

a

70 мм, а при ее отсутствии –
[image: image5.wmf]=

зс

a

35 мм.

d) при наличии бетонной подготовки 
[image: image6.wmf]=

зс

a

35 мм, а при ее отсутствии – 
[image: image7.wmf]=

зс

a

70 мм.

3.  В зависимости от чего выбирается марка стали для строительной конструкции 

a) В зависимости от вида конструкции;

b) В зависимости от назначения конструкции;

c) В зависимости от группы конструкции

d) В зависимости от назначения здания

4.  Какой основной химический элемент определяет прочность стали 

a) Марганец;

b) Углерод;

c) Кремний

d) Хром

5.  По содержанию какого элемента определяют способ раскисления стали 

a) Марганец;

b) Кремний;

c) Углерод

d) Сера

6.  По каким признакам определяют группы конструкций

a) По характеру нагрузок и наличию сварных швов;

b) По назначению конструкции;

c) По отсутствию сварных швов

d) По наличию болтов

7. Что такое концентрация напряжений?

a) Нормальные напряжения превосходят предел текучести;

b) Повышенное значение нормальных напряжений в местах резкого изменения сечения детали;

c) Приведенное нагружение равно пределу текучести

d) Отсутствие касательных напряжений

8.  При повторных нагрузках предел прочности:

a) выше временного сопротивления;

b) ниже предела текучести;

c) ниже временного сопротивления

d) равен временному сопротивлению

9.  Что такое “предельное состояние конструкции” 

a) состояние разрушения конструкции;

b) конструкция, у которой наблюдаются большие прогибы;

c) состояние конструкции, которое перестает удовлетворять заданным требованиям эксплуатации

d) состояние , предшествующее разрушению конструкции

10.  Что такое “расчетное усилие”?

a) расчетная нагрузка;

b) внутреннее усилие от расчетной нагрузки;

c) продольное усилие от расчетной нагрузки.

d) внешнее воздействие

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПСК-5.2

1. От чего зависит несущая способность элемента

a) от механических свойств стали, геометрических характеристик сечения, условий работы; 

b) от расчетных нагрузок;

c) от нормативных нагрузок.

d) от типа конструкции

2. Сколько сочетаний нагрузок предусмотрено нормами

a) одно;

b) два;

c) три.

d) четыре

3. Разрешается ли допускать наступление предельного состояния конструкции

a) нет;

b) допускается при определенных условиях;

c) допускается одно из предельных состояний.

d) допускается

4. От чего зависит несущая способность стыкового шва

a) от длины шва;

b) от сечения шва и метода контроля;

c) от сечения шва

d) от катета шва

5. От чего зависит назначение катета углового шва 

a) от расчетного усилия в соединении;

b) от толщины соединяемых деталей;

c) от расчетного усилия и толщины соединяемых деталей.

d) От вида сварки

6. Одинаковая ли длина угловых швов у обушка и пера уголка, присоединяемого к листу 

a) равная;

b) у обушка меньше;

c) у пера меньше

d) у обушка 0.5 длины пера

7. От чего зависит класс прочности болта 

a) от диаметра болтов;

b) от диаметра отверстия болта;

c) от марки стали, из которой изготовлен болт.

d) От группы конструкций

8. От какой величины зависит расстояние между центрами болтов и до краев элементов 

a) от диаметра отверстия;

b) от диаметра болта;

c) от толщины соединяемых деталей и диаметра отверстия

d) от количества деталей

9.  Зачем изменяют сечение поясов балки 

a) из конструктивных соображений;

b) с целью увеличения жесткости балки

c) с целью снижения расхода металла

d) с целью повышения несущей способности

10. Почему можно изменить сечение балки по ее длине 

a) в соответствии с эпюрой изгибающих моментов;

b) из конструктивных соображений;

c) с целью повышения общей устойчивости балки.

d) В соответствии с нагрузкой

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПСК-5.4

1. Назначение горизонтальных поперечных связей по верхним поясам ферм:

a) для обеспечения устойчивости верхних поясов ферм;

b) для обеспечения устойчивости каркаса при монтаже;

c) для восприятия ветровых нагрузок

d) для обеспечения устойчивости колонн

2. Назначение горизонтальных поперечных связей по нижним поясам ферм:

a) для обеспечения устойчивости нижних поясов ферм;

b) для восприятия ветровой нагрузки на торец здания;

c) для восприятия ветровой нагрузки на продольные стены.

d) для обеспечения устойчивости колонн

3. Назначение вертикальных связей между колоннами. 

a) для восприятия продольных сил торможения кранов и ветровой нагрузки на торцы здания;

b) для восприятия поперечных сил торможения и ветровой нагрузки на продольные стены;

c) для обеспечения устойчивости колонны.

d) для обеспечения устойчивости ферм

4. Из чего складывается крановая нагрузка на подкрановую балку ?

a) собственный вес тележки с краном и вес поднимаемого груза;

b) собственный вес тележки с краном, вес поднимаемого груза и продольное торможение крана;

c) собственный вес тележки с краном, вес поднимаемого груза, вес балки и поперечное торможение

d) собственный вес тележки  и вес поднимаемого груза;

5. На что работает подкрановая балка ?

a) на изгиб в двух плоскостях;

b) на изгиб в двух плоскостях и продольную силу;

c) на внецентренное сжатие .

d) на внецентренное растяжение

6. Назначение базы колонны.

a) для обеспечения устойчивости колонны ;

b) для закрепления колонны с фундаментом; 

c) для распределения давления от колонны на фундамент и для соединения колонны с фундаментом.

d) для обеспечения устойчивости колонны и  для закрепления колонны с фундаментом

7. Основная причина разрушения ферм :

a) потеря прочности растянутых элементов; 

b) потеря устойчивости средних элементов решетки;

c) потеря устойчивости верхнего пояса
d) потеря устойчивости нижнего  пояса
8. К малоэтажным относятся здания высотой 

a) 2-3 этажа 

b) 1 этаж 

c) 2-5 этажей 

d) 1-2 этажа

9. К многоэтажным относят здания высотой 

a) 2-3 этажа 

b) 4-9 этажей 

c) 3-5 этажей 

d) 3-16 этажей 

10. Здания повышенной этажности имеют высоту 

a) 5-9 этажей 

b) 6-16 этажей 

c) 10-20 этажей 

d) 12-16 этажей 

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11
1. К высотным относят здания следующей этажности: 

a) Более 9 этажей 

b) Более 12 этажей 

c) Более 16 этажей 

d) Более 20 этажей 

2. Здания I группы долговечности имеют срок службы не менее 

a) 50 лет 

b) 100 лет 

c) 150 лет 

d) 20 лет 

3. Здания II группы долговечности имеют срок службы не менее 

a) 150 лет 

b) 100 лет 

c) 50 лет 

d) 20 лет 

4. Здания III групы долговечности имеют срок службы не менее 

a) 100 лет 

b) 50 лет 

c) 20 лет 

d) 10 лет 

5. Какие из перечисленных факторов определяют степень огнестойкости здания? 

a) Применение тех или иных видов строительных конструкций (балки, фермы, колонны...). 

b) Применение тех или иных материалов для несущих конструкций (бетон, камень, металл, дерево...). 

c) Применение тех или иных материалов для ограждающих конструкций. 

d) Применение тех или иных материалов для отделки здания. 

6. Предел огнестойкости определяет 

a) Максимальную температуру, которую конструкция может выдержать при пожаре. 

b) Максимальную темепературу, при которой материал конструкции не возгорается. 

c) Время от начала пожара до момента полного разрушения конструкции. 

d) Время от начала пожара до момента получения конструкцией больших деформаций или начала разрушения. 

7. Окончательный смысл унификации в строительстве заключается в: 

a) Ограничении числа объемно-планировочных решений зданий. 

b) Ограничении числа конструктивных решений зданий. 

c) Ограничении количества значений основных геометрических параметров зданий и их сочетаний. 

d) Ограничении числа типов и размеров несущих и ограждающих конструкций. 

8. Укажите материалы, применяемые для фундаментов. 

a) Сталь. 

b) Бетон. 

c) Дерево. 

d) Пластмассы. 

9. Из приведенного списка выберите факторы, которые могут влиять на глубину заложения фундаментов. 

a) Объемно-планировочное решение здания. 

b) Конструкция полов. 

c) Характер нагрузок на фундаменты и их величины. 

d)  Глубина промерзания грунтов. 

10. Для каких из перечисленных типов грунтов при определении глубины заложения фундаментов следует учитывать глубину промерзания грунта.

a) Галечниковых. 

b) Крупных песков. 

c) Глин. 

d)  Гравийных. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПСК-5.2

1. С какой целью на верхний обрез ленточного фундамента укладывается рубероид? 

a) Для лучшего сцепления стены с фундаментом. 

b) Для предотвращения поступления влаги из фундамента в стену. 

c) Для изоляции стыка от проникновения дождевых вод. 

d) Для предотвращения гниения фундамента. 

2. При свайных фундаментах по верху свай устраиваются: 

a) Фундаментные балки. 

b) Ростверки. 

c) Обвязочные балки. 

d) Рандбалки.

3. Несущие стены могут воспринимать нагрузку от: 

a) Собственного веса. 

b) Веса перекрытий. 

c) Веса покрытия. 

d) От всех перечисленных

4. Самонесущие стены воспринимают нагрузку от: 

a) Собственного веса. 

b) Веса перекрытий. 

c) Веса покрытия. 

d) Ветра. 

5. Ненесущие стены воспринимают нагрузку от: 

a) Ветра. 

b) Собственного веса. 

c) Перекрытий. 

d) Покрытия. 

6. Несущие стены передают воспринимаемые нагрузки: 

a) На грунт. 

b) На фундамент. 

c) На расположенные рядом несущие конструкции. 

d) Не передают никуда. 

7. Самонесущие стены передают воспринимаемые нагрузки: 

a) На грунт. 

b) На фундамент. 

c) На расположенные рядом несущие конструкции. 

d) Не передают никуда. 

8. Ненесущие стены передают воспринимаемые нагрузки: 

a) На грунт. 

b) На фундамент. 

c) На расположенные рядом несущие конструкции. 

d) Не передают никуда. 

9. Какая характеристика кирпича, прежде всего, влияет на долговечность стены? 

a) Морозостойкость. 

b) Марка по прочности. 

c) Плотность. 

d) Вес. 

10. Какие из перечисленных факторов влияют на прочность кирпичной стены? 

a) Марка кирпича по прочности. 

b) Марка кирпича по морозостойкости. 

c) Марка раствора. 

d) Перевязка вертикальных швов между кирпичами. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПСК-5.4

1. Из приведенного списка выберите типы деформационных швов. 

a)  Осадочные. 

b)  Стеновые. 

c)  Кровельные. 

d)  Пристенные. 

2. Из приведенного списка выберите конструкции здания, которые не рассекает осадочный шов. 

a) Фундаменты. 

b) Наружные стены. 

c) Перекрытия. 

d) Колонны. 

3. Какие из перечисленных изделий и материалов могут быть применены для цоколя здания?  

a) Полнотелый кирпич высокой морозостойкости. 

b) Пустотный кирпич. 

c) Силикатный кирпич. 

d) Шлакоблоки. 

4. Укажите функции отмостки. 

a) Отвод воды атмосферных осадков от фундаментов. 

b) Отвод воды атмосферных осадков от наружных стен. 

c) Улучшение внешнего вида здания. 

d)  Защита грунта от промерзания. 

5. Укажите материалы, из которых может быть выполнено покрытие отмостки. 

a) Рубероид. 

b) Толь. 

c) Щебень. 

d) Асфальт. 

6. Ширина основной лестницы многоэтажного жилого здания назначается в зависимости от: 

a) Материала конструкций. 

b) Этажности здания. 

c) Скорости движения людей. 

d) Количества людей. 

7. В междуэтажном перекрытии под лагами дощатых полов прокладки могут быть выполнены из: 

a) Рубероида. 

b) Легкого бетона. 

c) Минераловатных матов. 

d) Древесно-волокнистых плит. 

8. Укажите цель устройства засыпки в междуэтажном балочном перекрытии. 

a) Утяжеление перекрытия. 

b) Защита от шума. . 

c) Усиление теплозащиты. 

d) Увеличение пароизолирующей способности. 

9. С какой целью в деревянных междуэтажных перекрытиях может устраиваться глинопесчаная обмазка? 

a) Защита от воздушного шума. 

b) Защита от ударного шума. 

c) Пароизоляция перекрытия. 

d) Повышение теплоизолирующей способности перекрытия. 

10. Для заделки деревянной балки перекрытия в кирпичную стену устраивается: 

a) Ниша. 

b) Проем. 

c) Окно. 

d) Канал. 
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